PAGE  

Звіт директора КЗ ЦДЮТ №1 перед громадськістю про роботу у 2014/2015 навчальному році
27.05.2015                                                                    
У 2014/2015 навчальному році робота Комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 1 Харківської міської ради»   (далі ЦДЮТ № 1) була спрямована на виконання завдань чинних Законів України «Про освіту» (зі змінами), «Про загальну середню освіту» (зі змінами), «Про позашкільну освіту», Указу Президента України від 20.03.2008 № 244/2008 «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні», Указу Президента України  від 30.09.2010 № 927 «Про заходи щодо розвитку системи виявлення та підтримки обдарованих і талановитих дітей та молоді», новій Національній стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року, затвердженій Указом Президента України від 25.06.2013 № 344, листа Міністерства освіти і науки України від 19.03.2014 № 1/9-151 «Про збереження системи позашкільної освіти в умовах обмеженого фінансування», державних, регіональних та міських програм у галузі освіти, інших чинних законодавчих і нормативно-правових документів у галузі загальної середньої  та позашкільної освіти.

ЦДЮТ № 1 – комплексний позашкільний заклад, у якому протягом 2014/2015 навчального року функціонувало 3 відділи, які охоплювали 8 напрямів позашкільної освіти.
ЦДЮТ № 1 є дійсним членом Асоціації позашкільних навчальних закладів України та колективним членом Європейської асоціації закладів, які займаються вільним часом дітей та молоді (EAICY), що дає можливість розширення спілкування та обміну досвідом не тільки в межах України, а й вихід на міжнародне співробітництво.

ЦДЮТ № 1 організовує роботу своїх гуртків, груп та інших творчих об’єднань у приміщеннях загальноосвітніх, позашкільних, професійно-технічних вищих навчальних закладів, спортивних будівель у 2014/2015 навчальному році на підставі до укладених договорів із зазначеними закладами та установами на базі 22 закладів освіти району організована робота 95 гуртків, на базі 1 клубу за місцем проживання – 1 гуртка, що становить 1383 вихованців (44,3 % від загальної кількості вихованців закладу).
Першочерговим завданням навчального закладу є задоволення потреб населення території обслуговування, їх національно-культурних, національно-освітніх прав і запитів, розвиток особистості, надання кожній дитині можливості для життєвого вибору, навчити дитину рухатись у просторі ідей, образів, допомогти виробити цілісний погляд на світ, сформувати повноцінного громадянина держави, створити педагогічні умови для профільного навчання та підвищення професійної компетентності педагога.

Ці потреби задовольняються в основному сформованою мережею позашкільного навчального закладу. З метою задоволення потреб дітей у здобутті позашкільної освіти, ЦДЮТ № 1 сформував мережу гуртків, робота яких здійснюється як за бюджетне фінансування, так і за позабюджетні кошти. 

У 2014/2015 навчальному році збереглась мережа гуртків ЦДЮТ № 1. В 196 бюджетних гуртках навчалось та виховувалось 2999 вихованців, у 15 позабюджетних – 125. Всього гуртками та секціями Центру охоплено 3124 дітей та підлітків.

У 2015/2016 навчальному році планується функціонування 196 бюджетних груп, у них очікується 3061 вихованець.

Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, які навчаються в Центрі, проводиться згідно з чинним законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки вихованців пільгових категорій.
У відповідь на рішення Харківської міської ради від 05.11.2014 № 647 «Про роботу з переселенцями із зони проведення АТО» було розроблено план заходів Комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості №1 Харківської міської ради», за яким і працював колектив закладу. А саме: 

· вивчена нормативно-правова база,  щодо забезпечення прав і свобод дитини, захисту гідності та найкращого забезпечення її інтересів;

· педагогічний колектив ознайомлений був з документами державного, обласного, районного рівнів про роботу з переселенцями із зони проведення АТО;

· проведений облік дітей закладу, що вимушені були залишити місця проживання внаслідок проведення антитерористичної операції на території України;

· діти-переселенці  були залучені до занять в бюджетних гуртках та секціях відповідно до  їх інтересів та побажань  та до участі у виховних заходах, святах з метою розвитку їх творчих здібностей, організації дозвілля;

· проводилася роз′яснювальна робота з батьками, з особами, які їх замінюють та іншими учасниками навчально-виховного процесу із запобігання та протидії негативним наслідкам жорстокого поводження з дітьми-переселенцями із зони АТО;

· педагогами закладу регулярно здійснювалось проведення індивідуальних бесід з дітьми із зони АТО  з метою їх адаптації в новому колективі;

· проводилися благодійні акцій в гуртках з метою надання гуманітарної допомоги дітям-переселенцям  у вигляді канцелярського приладдя.

Свідоцтво про закінчення позашкільної освіти у 2014/2015 навчальному році отримали 13 вихованців закладу, що на 8 вихованців більше ніж у 2013/2014 навчальному році.

Чотири колективи ЦДЮТ №1 мають почесне звання «Зразковий художній колектив».
Участь вихованців ЦДЮТ № 1 у конкурсах та фестивалях різних рівнів

Основним показником навчально-виховного процесу є результативна участь вихованців та творчих колективів у обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсах. Слід зазначити, що роботи вихованців Центру відзначались різноманіттям жанрів, високим рівнем майстерності і це дало змогу досягти високих результатів.

Вихованці ЦДЮТ № 1 активні учасники Всеукраїнського руху учнівської молоді «Моя земля — земля моїх батьків», Всеукраїнських експедицій «Краса і біль України», «Слобожанські дзвони Перемоги».

Вихованка зразкового художнього колективу «Непоседы» (керівник – Кравченко Ю.Ю.) Свідло Анна та вихованка хореографічного колективу «Барвінок» (керівник – Жицька О.О.) Жицька Софія посіли ІІ місце у районному етапі міського конкурсу «Молода людина року» у номінації «Культура та мистецтво».

В ЦДЮТ № 1 функціонують гуртки гуманітарного, соціально-реабілітаційного, дослідницько-експериментального напрямку, серед них важливе місце займають гуртки: «Основи учнівського самоврядування» (керівник Гулакова А.Р..), «Ровесник» (керівник Табурова Є.М.), «Молодіжний клуб «Діалог» (керівник Григорець О.М.), «Основи правових знань» (керівники Мойсієнко А.В., Григорець А.Л.), «Основи соціологічних знань» (керівник Удовенко П.М.), які є важливою підтримкою системи дитячого самоврядування в районі.

У 2014/2015 навчальному році творчі колективи ЦДЮТ № 1 брали участь у 162 конкурсах:

37 Міжнародних 
–
356  вихованців 
–
63 перемоги 

35 Всеукраїнських 
– 
858 вихованців
– 
92 перемоги

42 обласних 

– 
530  вихованців 
– 
52 перемоги

48 міських 

      – 
618  вихованців 
– 
53 перемоги

Всього в конкурсах вихованцями ЦДЮТ № 1отримано 260 перемог.

Робота з обдарованими дітьми

У закладі створена та успішно діє система роботи з обдарованими дітьми,створені умови для самовизначення і духовного зростання дітей та молоді, їх підготовки до активної професійної та громадської діяльності, досягнення успіху в житті.

На виконання Комплексної програми роботи з обдарованими вихованцями КЗ «Центр дитячої та юнацької творчості № 1 Харківської міської ради» на період до 2015 року «Творча дитина, щаслива родина, квітуча країна» оновлено банк даних обдарованих та талановитих вихованців. 

Імена 22 вихованців внесено до Почесної книги «Золотий фонд Дзержинського району» у номінації «Творчість» та «Наука».

Кандидатури вихованців зразкового художнього колективу циркової студії «Непоседы» Тертичної Поліни та зразкового хореографічного колективу «Іскри Шоу» Леонової Анастасії висунуто на нагородження стипендією Харківської міської ради «Кращий учень закладу» та Харківського міського голови «Обдарованість».

За підсумками 2014/2015 н.р. нагороджені сертифікатом «Кращий вихованець року» 14 вихованців та  сертифікатом «Кращий педагог закладу» 5 педагогів ЦДЮТ № 1.  

З метою створення сприятливих умов для пошуку, підтримки, розвитку і стимулювання інтелектуально і творчо обдарованих дітей та молоді, самореалізації творчої особистості у 2015/2016 н.р. роботу з обдарованими дітьми спрямувати в рамках реалізації проекту «Формування творчої особистості мистецтвом навчання, виховання, розвитку та успіху».

На виконання закону України «Про позашкільну освіту» та наказу МОН України від 21.07.2001№ 510 «Про затвердження порядку видачі випускникам позашкільних навчальних закладів свідоцтв про позашкільну освіту»у 2014/2015 н.р.було видано 13 свідоцтв про закінчення позашкільного навчального закладу таким випускникам Центру: Кравченко Микиті, Кравченко Дмитру - вихованцям зразкового художнього колективу циркової студії «Непоседы», Абдуллаєвій Сабіні, Остапенко Максиму, Рівчаченко Маргариті - вихованцям хореографічного колективу «Вікторія»; Колосової Катерині, вихованки хореографічного колективу «Іскри Шоу»; Ткаченко Аліни, вихованки гуртка «Ансамбль народних інструментів «Натхнення»» та вокального гуртка «Фантазія»; Буцькій Марії,Зайцевій Маріанні, Остапенко Максиму, Осіповій Юлії, Севрюковій Марії -   вихованцям гуртка «Ансамбль «Класична гітара»; Мамонтову Максиму вихованцю спортивного гуртка «Карате».

Традиційні заходи

З метою забезпечення необхідних умов для розвитку дітей та учнівської молоді в системі допрофесійної підготовки, виявлення обдарованої молоді та залучення її до занять у гуртках Центру, з метою виховання національної свідомості систематично проводяться районні етапи міських, обласних та Всеукраїнських конкурсів малюнків, поробок, творчих робіт, художньої самодіяльності серед школярів Дзержинського району.

Особливо слід відзначити проведення на базі Центру районного фестивалю-конкурсу вокального, хореографічного та циркового мистецтва «Зорепад», в якому щорічно беруть участь близько 650 учасників.

Традиційно з 1 по 15 вересня у закладі проводяться Дні відкритих дверей, у програму яких входять заходи по залученню школярів до гурткової роботи: екскурсії учнів шкіл району, виходи педагогів з рекламними виступами у ЗНЗ перед учнями і батьками, виставки по кожному профілю гуртка, майстер-класи. Заключним етапом по залученню дітей у гуртки є святковий захід «Посвята у гуртківці»,  що складався зі святкового концерту, виставки-презентації роботи гуртків та зустрічі керівників гуртків з батьками та майбутніми вихованцями. Батьки мали змогу поспілкуватися з адміністрацією та педагогами закладу, наочно познайомитися з матеріальною базою, навчальними кабінетами та традиціями закладу.

Особлива увага приділялась організації змістовного дозвілля вихованців. Забезпечувалося виконання заходів щодо формування у дітей і підлітків навичок здорового способу життя. 

Значний результат з організації роботи по залученню дітей у гуртки дає співпраця ЦДЮТ № 1 з дитячими закладами відпочинку району (щорічно для дітей, які відпочивають у пришкільних таборах, на базі ЦДЮТ № 1  проходить понад 20 культурно-масових заходів).

Традиційними масовими заходами у 2014/2015 навчальному році стали: участь у привітанні учасників районної серпневої конференції, святі вшанування стипендіатів Харківської міської ради та церемонії нагородження кращих учнів району («Золотий фонд Дзержинського району»), урочистому відкритті МАН, концертних програмах до Дня вчителя, Дня Святого Миколая, Нового року, Різдва, Масляної, Міжнародного Дня 8 Березня, Дня театру, Дня Перемоги, Міжнародного Дня захисту дітей, Дня визволення міста Харкова від фашистських загарбників. Також в гуртках ЦДЮТ № 1 проводяться: розважальні програми під час канікул,  тематичні концерти, відкриті заняття для батьків, звітні концерти, посвячення у гуртківці, «Осінній бал», День Святого Валентина, свято «Квітневі усмішки»,  календарно-обрядові свята тощо.

Всього у 2014/2015 навчальному році було організовано та проведено понад 310 масових заходів, до яких було залучено близько 6300 дітей.

Охорона здоров’я учасників навчально-виховного процесу, запобігання дитячого травматизму, створення безпечних умов праці

У закладі існує певна система роботи із попередження дитячого травматизму та пропаганди здорового способу життя. Поновлені наочні матеріали (стенди) з попередження дитячого травматизму.

 Питання профілактики дитячого травматизму та сприяння здоровому способу життя протягом 2014/2015 навчального року було розглянуто на засіданнях педагогічної ради , ради закладу, на заняттях у гуртках.
 Протягом 2014/2015 навчального року і у минулому навчальному році у закладі не зафіксовано випадки травматизму з вихованцями під час навчально-виховного процесу.

Фінансово-господарська діяльність та матеріально-технічна база навчального закладу

Фінансування діяльності закладу забезпечується за кошти міського, районного бюджетів, за кошти спеціального фонду та за спонсорські внески.
Протягом навчального року було відремонтовано 3 кабінети студії образотворчого мистецтва «Колібрі» на базі ХЗОШ №117, 2 кабінети оригамі на базі ХЗОШ №135, кабінет технічного моделювання та кабінет народних інструментів на базі ХЗОШ №51.
Протягом літнього періоду заплановано ремонтні роботи даху ЦДЮТ №1 (пр. Перемоги, 64-А), керамічної студії, методичного, хореографічного та циркового кабінетів. Ремонт даху заплановано провести за бюджетні кошти. Ремонтні роботи кабінетів за позабюджетні.
Досягнення закладу

За результатами роботи у 2014/2015 навчальному році педагогічний колектив закладу було нагороджено:

· Подякою Харківського гуманітарного університету «Народна українська академія» за сприяння у проведенні прикладного дослідження з проблеми розвитку когнітивного ресурсу особистості, за вклад у розвиток освіти і науки, 2014, Харків;

· Грамотою КЗ «ХОПДЮТ» за активну участь в обласній виставці-конкурсі «Різдвяна писанка» (колектив вихованців), 2014, Харків;

· Грамотою Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації за активну участь і найвищі результати діяльності в обласних масових заходах), 2014, Харків;

· Дипломом І ступеня ХХХVI обласної тематичної відкритої виставки ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини ХХІ століття» з теми «Мистецтво в системі сучасної освіти», підписано головою оргкомітету Л.Д. Покроєвою 25 грудня 2014 року , м. Харків;

· Подякою науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів м. Харкова за високий рівень організації і проведення 3-х турів І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН у 2014-2015 н.р., м. Харків;

· Грамотою Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації за активну участь і найвищі результати діяльності в обласних масових заходах, підписано Директором Департаменту А.В. Бабічевим 11 листопада 2014 року, Харків;

· Подякою Харківської обласної організації «Національна спілка письменників України» керівнику вокального гуртка О. Цехмістро та її вихованцям Ткаченко А., Овчинниковій П., Лайзарик М., Беляцькій В., Коровіній Д. за участь у творчому вечорі поетеси Цібіної З.І., що відбувся 17 грудня 2014 року, м. Харків;

· Подякою організаторів ІІ українсько-польського соціального заходу з популяризації науки для дітей і молоді «Наукові пікніки» директору ЦДЮТ№ 1 О.М. Григорець за внесок у організацію та проведення цього заходу,20 вересня 2014 року, м. Харків; 

· Подякою Центральної міської бібліотеки ім. В.Г. Белінського викладачам та вихованцям ЦДЮТ№ 1 за підготовку та участь у літературно-музичному вечорі «Краски осени», що відбувся 11 жовтня 2014 року, м. Харків;

· Подякою Центральної міської бібліотеки ім. В.Г. Белінського викладачам та вихованцям ЦДЮТ№ 1 за підготовку та участь у літературно-музичному вечорі, що був присвячений 200-річчю від дня народження Т.Г. Шевченка, який відбувся 13 березня 2014 року, м. Харків;

· Подякою Центральної міської бібліотеки ім. В.Г. Белінського викладачу ЦДЮТ№ 1 О. Цехмістро за підготовку та участь у музичному вечорі 13 грудня 2014 року, м. Харків;

· Дипломом за активну участь у міській виставці-конкурсі «Світ техніки у дитячих руках», 2015, Харків;

· Сертифікатом Міністерства освіти і науки України Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» керівнику учнівської наукової роботи ХVI міжнародної науково-практичної конференції учнівської молоді «Гагарінські читання» Акімовій Н.Л., 2015, Харків;

· Подякою колективу вихованців ЦДЮТ№ 1 за активну участь в обласному етапі Міжнародного українсько-литовського конкурсу плакатів, малюнків і фотографій «Дружать діти на планеті», 2015, Харків;

· Грамотою колективу ЦДЮТ№ 1 за активну участь у конкурсі малюнків та декоративно-прикладних робіт свята дитячої творчості «Жива вода-Дельта», 2015, Харків;

· ПодякоюКЗ «ХОПДЮТ» колективу вихованців ЦДЮТ№ 1 за активну участь в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу українського конкурсу української народної іграшки (керівник Талашко В.Р.), 2015, Харків;

· Грамотою КЗ «ХОПДЮТ» вихованці ЦДЮТ № 1 Федоровій Ксенії за ІІ місце в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу української народної іграшки(молодша вікова категорія), керівникГорошко Н.О., 2015, Харків;

· Подякою КЗ «ХОПДЮТ» вихованці ЦДЮТ № 1 Воробйовій Ірині за активну участь в обласномуетапі Всеукраїнського конкурсу української народної іграшки (керівник Воробйова Т.М.), 2015, Харків.

Пріоритетні завдання на 2015 /2016 навчальний рік

Одночасно, поряд із позитивними напрацюваннями в роботі ЦДЮТ № 1 є певні проблеми, на рішення яких необхідно акцентувати увагу в новому навчальному році, а саме:

· цілеспрямована спільна робота педагогічного колективу і кожного педагогічного працівника окремо над підвищенням рівня якості освіти, удосконалення професіоналізму, підготовки вихованців до життя в швидкоплинних змінах соціокультурних умов і професійної діяльності;

· відсутність достатньої матеріально-технічної бази гальмує процес відкриття нових гуртків технічного профілю, у яких є нагальна потреба;

·  дуже важливим є питання поповнення методичного кабінету фаховими періодичними виданнями; назріла необхідність створення авторських програм, підготовка до друку методичних матеріалів «На допомогу керівникам гуртків»;

· впровадження інформаційно-комунікативних технологій, комп’ютеризації та інформатизації навчально-виховного процесу;

· формування у вихованців прагнення до творчості впродовж усього життя, пошуку найкращих шляхів розв’язання життєвих проблем;

· впровадження в практику роботи гуртків нових навчальних планів і програм, педагогічних проектів, інноваційних форм та методів, інтерактивних форм навчання, забезпечення орієнтованого підходу до підвищення професійної майстерності педагогів;

· робота над удосконаленням заняття як засобу розвитку творчої особистості педагога і вихованця, самореалізація творчої особистості, підвищення рівня якості заняття ;

· розробка методичних матеріалів;

· нормативне забезпечення, педагогічний аналіз та самоаналіз, контроль та корекція навчально-виховного процесу, впровадження в управління моніторингових досліджень, компетентнісного підходу;

· забезпечення ефективності управління організаційно-методичною роботою;

· кадрове забезпечення навчально-виховного процесу;

· врахування керівниками гуртків принципів диференціації та індивідуалізації, психолого-педагогічних особливостей вихованців;

· зміцнення матеріально-технічної бази школи, ремонт будівлі школи, обладнання приміщень школи;

· створення безпечних умов з охорони праці для вихованців і працівників закладу;

· підготовка закладу до роботи в осінньо-зимовий період;

· співпраця з батьками, громадськістю;

· виконання рекомендацій, наданих під час державної атестації школи, організація роботи закладу у міжатестаційний період.

Ураховуючи проведений аналіз, колегіально обговоривши стан навчально-виховної роботи, відповідно до районної методичної проблеми педагогічний колектив ЦДЮТ № 1 у новому 2015/2016 навчальному році буде працювати над реалізацією єдиної педагогічної теми ««Формування творчої особистості мистецтвом навчання, виховання, розвитку та успіху  в умовах розвивального освітнього середовища»».

Завданнями буде: 

· створення умов для профільного навчання та виховання дітей,формування творчого колективу педагогів та вихованців;

· продовження роботи  щодо оптимізації мережі гуртків за профілями, створення умов для здобуття позашкільної освіти;

· здійснення диференціації форм та методів організації вільного часу дітей і підлітків з метою профілактики правопорушень та злочинності;

· прищеплення  учасникам навчально-виховного процесу загальнолюдських духовних цінностей: цінності людського життя, Добра, Краси, Справедливості;

· формування національної ідентичності, спільних національних цінностей, при цьому забезпечуючи толерантне ставлення до наявної в Україні культурної різноманітності;

· формування духовних цінностей громадянина: почуття патріотизму, національної свідомості, любові до українського народу, Української Держави, рідної землі, родини, гордості за героїчне минуле і сучасне; вшанування національної пам'яті;

· формування мовної культури, вживання державної мови;

· забезпечення духовної єдності поколінь, виховання поваги до батьків, людей похилого віку, турбота про людей з особливими потребами;

· виховання гідності, прагнення до свободи, справедливості, толерантності, миролюбності;

·  виховання готовності і здатності протидіяти проявам несправедливості, жорстокості, аморальності, правопорушень, бездуховності, антигромадської діяльності.

· забезпечення змістовного дозвілля дітей;

· формування вихованої, творчої, фізично та морально здорової, з глибоко розвиненою національною свідомістю особистості;

· глибоке вивчення культурно-історичної спадщини українського народу;

· забезпечення випереджаючого характеру навчально-виховного процесу у гуртках, вільний розвиток особистості та формування соціально-суспільного досвіду;

· розвиток міжнародного співробітництва з позашкільними навчальними закладами;

· продовження роботи щодо модернізації сайту закладу;

· вивчення питання щодо можливості організації дистанційного навчання,в тому числі для дітей з особливими потребами;

· проведення моніторингових досліджень у навчально-виховній діяльності;

· використання нових сучасних педагогічних методів та інноваційних проектів у вихованні та навчанні;

· обґрунтування оптимальних педагогічних технологій, що сприяють розширенню можливостей компетентного вибору особистістю життєвого шляху;

· створення умов для підтримки та розвитку творчої особистості;

· створення умов для підтримки та розвитку дітей, які знаходяться в складних життєвих умовах;

· поетапне впровадження у навчально-вихований процес інклюзивної освіти;

· систематизувати та підготувати матеріали для підтвердження звання «Зразковий художній колектив» фольклорно-етнографічному гуртку  «Мережка» (керівник Семенова М.О.);

· активізація туристсько-краєзнавчого та науково-технічного напрямків роботи.

· створити банк даних вихованців, які продовжили заняття у ВНЗ за профілем позашкільного закладу;

· організація діяльності вихованців закладу та школярів району в науково-дослідницькій роботів рамках МАН;

· продовжити оновлення банку даних про наукові розробки учнів, кращі наукові дослідження МАН, підготовка юних науковців до вибору майбутньої професії;

· проведення постійної роботи по залученню позабюджетних коштів для розвитку матеріально-технічної бази закладу.

Директор ЦДЮТ№1                        ______________О.М. Григорець

